ПРОТОКОЛ № 30
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства Саморегулируемая организация
в области энергетического обследования

«РусЭнергоАудит»»

02.09. 2011г.                                                                                                                   г. Ярославль

Форма проведения: очное заседание 

Время проведения: 10 час. 00 мин.
Место проведения: г. Ярославль, ул. Большая Октябрьская, дом 52а, офис 4. 

В заседании приняли участие  следующие члены Совета НП Саморегулируемая организация в области энергетического обследования «РусЭнергоАудит»

1. Решетов Евгений Валерьевич
2. Моисеева Татьяна Владимировна
3. Попова Ирина Николаевна
Секретарь заседания Совета Некоммерческого Партнерства Саморегулируемая организация в области энергетического обследования «РусЭнергоАудит»  - Визжалова Ю.А.
Для участия в заседании Совета Партнерства зарегистрировалось и присутствует 100% от числа членов Совета Партнерства, Совет Партнерства вправе принимать решения по всем вопросам повестки дня. 

Открыл заседание Совета Партнерства председатель Совета Партнёрства - Решетов Е.В., который предложил членам Совета Партнёрства включить в повестку дня, рассмотреть и принять решение по следующим вопросам: 

1. О принятии в члены Некоммерческого Партнерства Саморегулируемая организация в области энергетического обследования «РусЭнергоАудит» и выдаче свидетельства о членстве в Некоммерческом Партнерстве Саморегулируемая организации в области энергетического обследования «РусЭнергоАудит;
2. Об исключении из членов Некоммерческого Партнерства Саморегулируемая организация в области энергетического обследования «РусЭнергоАудит
По первому вопросу повестки дня выступил Председатель Совета Партнерства, который довёл до сведения членов Совета Партнёрства о том, что с предложением о вступлении  в  состав членов Партнёрства на основании их добровольного волеизъявления (заявления о вступлении в состав членов Партнёрства) обратились лица:
1. ООО «Костромская Областная Аудиторская Компания» (г. Кострома)
По второму вопросу повестки дня выступил Председатель Совета Партнерства, который довёл до сведения членов Совета Партнёрства о том, что с предложением о выходе из членов Партнёрства на основании их добровольного волеизъявления (заявления о выходе из состава членов Партнёрства) обратился претендент: 

1. ООО «РОС-ИнТех» (г.Ярославль)

Других предложений, возражений не поступило, в связи с чем было предложено проголосовать по первому  и второму вопросам:
Результаты голосования по первому вопросу:
ЗА – 3 голоса
ПРОТИВ - 0 голосов
ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0 голосов.
Результаты голосования по второму вопросу:
ЗА – 3 голоса
ПРОТИВ - 0 голосов
ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0 голосов
Решили: 

Принять в члены Партнёрства следующих лиц и выдать им свидетельства о членстве в Некоммерческом Партнерстве Саморегулируемая организация в области энергетического обследования «РусЭнергоАудит»:
1. ООО «Костромская Областная Аудиторская Компания» (г. Кострома)
Исключить из членов Партнерства:
1. ООО «РОС-ИнТех» (г.Ярославль)
Председатель 

Совета Партнёрства 
                                                                                       Е.В. Решетов 

Секретарь                                                                                                            Ю.А. Визжалова
